

2025·5·20 星期二

新闻热线 15504501528

省福彩双色球主题营销活动

## 第三期抽奖结果公布

生活报讯(记者李丹)记者从省福彩中心获悉,黑龙江省福彩双色球主题营销活动第三期抽奖仪式已于5月19日在黑龙江省哈尔滨国信公证处的全程监督下,通过省福彩中心公信平台抽取完成。

据悉,中奖彩票K值为3CFC78E772D795D89592B6C15E03,中奖者手机号码为136\*\*\*\*6311,奖品为哈弗猛龙汽车一辆(中奖汽车为裸车,相关税费等由中奖者个人承担)。

黑龙江省福彩中心将通过抽奖登记手机号联系中奖者,中奖者须于5个工作日内持中奖彩票原件、本人有效身份证件前往黑龙江省福利彩票发行中心(地址:哈尔滨市松北区松北大街19号)办理兑奖手续。请中奖者妥善保管中奖彩票,凡破损、玷污或辨认不清不予兑奖。若5个工作日内未联系上中奖者或逾期未兑奖者,视为自动放弃兑奖权利。若有弃奖,则在指定兑奖期结束后,从弃奖当期数据中进行重新抽取。

善保管中奖彩票,凡破损、玷污或辨认不清不予兑奖。若5个工作日内未联系上中奖者或逾期未兑奖者,视为自动放弃兑奖权利。若有弃奖,则在指定兑奖期结束后,从弃奖当期数据中进行重新抽取。

## 福彩助残 温暖见证

5月18日是第三十五个全国助残日,以“助残”作为发行宗旨之一的中国福利彩票是支持残疾人事业发展的重要力量。近日,财政部发布2025年中央财政残疾人事业发展补助资金预算,其中提到下达中央专项彩票公益金69124万元支持残疾人事业发展。

数据显示,2010年至2023年,中央专项彩票公益金共安排使用约254.22亿元用于残疾人事业。

2004年,民政部启动“残疾孤儿手术康复明天计划”,主要为全国各地福利机构中0-18岁且具有手术适应症的残疾儿童实施手术矫治和康复治疗。截至2021年,“明天

哈医大四院

## 明日办世界脊柱健康日义诊

挂号方式:“哈医大四院”公众号→预约挂号→“南岗院区”→“惠民义诊”  
义诊专家:

科室	姓名	职称
骨三	康永云	主任医师 三学科主任
骨一	张涛	主任医师
骨一	曲敬	主任医师
骨一	张海军	主任医师
骨二	迟代峰	主任医师
骨三	陈立民	主任医师
骨四	杨大威	主任医师
内分泌	刘欢	主任医师
老年病科	王凤军	主任医师

哈尔滨市第一专科医院  
心血管内科病房开科

针对老龄化社会中心血管疾病与精神疾病共病率攀升的现状,通过学科交叉融合,为合并心理障碍的心血管疾病患者提供全周期整合型医疗服务。

开科仪式上,哈市第一专科医院院长、党委副书记武金玉表示,心血管内科的成立是医院向“强专科+精综合”发展模式迈进的重要里程碑,标志着医院在专科建设与综合服务能力提升上迈出了实质性步伐。心内科主任郭桂玲介绍道,科室初期开放20张床位,重点开展高血压、冠心病等常见心血管疾病诊疗,同时开设特色门诊,采用标准化心理评估工具对心理社会因素进行量化分析。

全国自强模范 盛国滨

## 身残志坚勇担当 爱心奉献绽光芒



在哈尔滨,盛国滨是身残志坚、无私奉献的楷模。他身兼多职,始终以责任为肩,传递温暖力量。

1998年,盛国滨怀揣创业梦,靠6

万元资金创办小型印刷厂。创业艰难,身体残疾更添挑战,但他毫不退缩。三年后,他再次投资,创立哈尔滨永恒彩色印刷有限公司。他钻研技术,成“多面手”和“印刷专家”,带领公司获多项荣誉,还因安置残疾人就业等受表彰。2017年,他又投资建新厂房,持续创造价值。盛国滨深知社会关爱对残疾人的重要性。自2001年起,他积极招聘残疾人,为近50人提供就业岗位。作为政协委员,他积极参政议政,撰写数十份高质量提案,多篇被列为重点提案。2022年担任民建哈尔滨市委文旅委主任后,推动冰雪文化行动,举办论坛促进冰雪文化艺术传承,助力哈尔滨冰雪旅游发展。

盛国滨身残志坚,以创业者、公益者和社会活动家的姿态,为经济、弱势群体和社会进步不懈努力,曾荣获全国就业创业优秀个人、黑龙江省第一届“龙江慈善奖”慈善楷模奖、全省岗位学雷锋标兵、全省残疾人自强模范等荣誉称号,诠释了残疾人自强精神,是残疾人奋斗的成功范例,更是彰显人性光辉与社会温度的旗帜。

图片由黑龙江省残疾人联合会提供

多名残疾员工成长为中层领导。2022年,他承接“蒲公英”社会工作服务站省级试点建设项目,深入社区为440人次重点人群服务,开展大量个案和小组活动,培育多个组织,为社会和谐贡献力量。多年来,他活跃在公益一线。2011年向六所小学捐赠学习用品;2014年带头捐款绿化家乡;2019年捐贈图书;2016年担任名誉村长精准帮扶,还受电视台采访。

作为政协委员,他积极参政议政,撰写数十份高质量提案,多篇被列为重点提案。2022年担任民建哈尔滨市委文旅委主任后,推动冰雪文化行动,举办论坛促进冰雪文化艺术传承,助力哈尔滨冰雪旅游发展。

1998年,盛国滨怀揣创业梦,靠6

## 房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一楼两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821585

茶脉新语  
刊登 13946092977

徽茶始祖—松萝茶  
新茶到店 欢迎品鉴



品茶电话  
18645049997

地址:哈市南岗区南直路信恒茶城富一层 B5 茗缘茶行(勤库戎氏专卖)

生仔报中奖广告  
中外好货齐聚一堂

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼103室  
刊登 84681180

电话 15004697804  
13613600156

敬告客户  
本版所刊登商务信息不作为推荐双方交易的法律依据,  
请客户自行承担交易风险。

2025·5·20 星期二

新闻热线 13766838911

玻璃会发热、寒地充电桩-40℃稳定工作……

## 这些新科技让生活更美好

生活报讯(记者仲亮文/摄)会发热的“玻璃挂画”、-40℃也能稳定工作的寒地充电桩、透光不透景的科技窗帘……如今,日新月异的科技产品在影响着人们的日常生活,记者在走访本届哈洽会展馆时发现,一些与生活息息相关的科技产品格外引人注目,前来洽谈寻求合作的客商络绎不绝。



## 发热玻璃环保又舒适

在房间里挂上一幅看似平常的“玻璃挂画”,室温就能得到显著提升……本届哈洽会上,由东方美涂(哈尔滨)科技有限公司带来的产品格外引人注目。记者在哈洽会B展厅看到,该公司的展位上挂着一幅玻璃水墨画,记者用手摸了摸,玻璃是热乎乎的。工作人员告诉记者,发热玻璃技术在2022年一年拿下了三项国家发明专利,核心技术主要是在耐高温玻璃表面喷涂一种超薄的石墨烯涂层,通过石墨烯的快速传导作用,将热能辐射扩散,让玻璃全面均匀发热,在室内形成远红外线辐射式取暖。这种取暖方式类似于太阳光的照射



中俄国际农产品交易中心分会场

## 南北鲜货汇聚 客商络绎不绝

生活报讯(记者黄迎峰)哈洽会分会场的哈尔滨中俄国际农产品交易中心,规划总占地32万平方米,设有冻品、粮油、干调、蔬菜、水果、副食、俄罗斯商品等十余个专区,年交易量超30万吨,成为连接全国农产品与俄罗斯市场的重要枢纽。近日,记者来到该中心一探究竟。

蔬果鲜货堆成小山  
中外好货齐聚一堂

市场内,满载蔬菜水果的货车不断进出,商户们忙着理货、报价,操着各地口音的采购商穿梭于摊位间,人声鼎沸。“哈洽会前客流量就涨了近五成!”蔬菜交易区负责人曹经理介绍,“仅蔬菜区就有100多家商户,数百个品种。”

四川的冰草还带着露珠,山东寿光的西红柿红得发亮,辽宁的蘑菇整

筐堆成小山,福建的芦笋扎成碧绿的“花束”……商户姜洪飞正整理刚从南方冷链运来的鲜货:“雪莲心、石斛花这些南方细菜,在东北越来越受欢迎,一天上百种细菜能卖10多吨。”

来自湖北宜昌的橘橙类龙头企业——多美橙公司的董事长魏永新开心地表示:“交易中心给我们架起了通向俄罗斯远东的桥梁,我们将抓住本届哈洽会的契机,为俄罗斯客商提供更优质的新品种,并初步同黑龙江万晟源集团达成从黑龙江口岸过货俄罗斯阿穆尔州布拉戈维申斯克市2000吨夏橙的合作意向,销售总额近1000万元。”

冷链物流在冻品区频繁装卸,干调区的八角、桂皮香气扑鼻,整个市场如同一座“舌尖上的博览会”。一位来自吉林的采购商感叹道:“这儿就像全国农产品的‘直播现场’,哪儿的鲜货都能一站买齐!”俄罗斯堪察加农业技术控股股份公司总经理安德烈和总工艺

-40℃极端低温  
充电桩高效运行

如今,新能源汽车已经广泛普及,但在寒冷的气候中如何高效充电,成为很多车主关注的问题。本届哈洽会上一款寒地充电桩受到广泛关注。据工作人员介绍,传统充电桩在低温寒冷环境下常出现性能衰减、充电效率大幅降低等问题。“比如在极寒条件下可能出现充电桩无法开机或者输出功率下降,会延长汽车的充电时间。”

而这款耐寒充电桩可在-40℃的极端低温中稳定工作,保持正常的充电输出功率,其核心秘诀在于对每一个关键零件都进行了特殊耐低温处理,保障设备在严寒条件下的可靠性与稳定性,确保充电过程高效进行且电量无明显损耗。

## 高科技窗帘透光不透景

科技窗帘不但采光好,可让阳光均匀洒满屋内每个角落;还能保护住户隐私,透光不透景……在哈尔滨展区,参展商荣仪尚科光电技术有限公司的工作人员向记者介绍了他们的产品。

工作人员介绍,该技术源自哈尔滨工业大学,是基于微光学光场调控技术研究的成果。采光窗帘采用光学PC材料制成,耐磨损、经测试使用寿命可达10年以上。使用传统窗帘容易存在室内光线分布不均、完全阻挡自然光等问题,这款自然采光帘完美解决了这些痛点:安装这款采光帘后,光照亮度会提高3-4倍,采光深度提高10倍以上,保守估计白天可以减少开灯时间3-4小时;采光帘拉上后,能在保护隐私的前提下,做到透光不透景,确保太阳光顺利进入室内。此外,该产品还具备全光谱特性,能够将室外阳光“原汁原味”地导入室内。

师塔季扬娜对中心的食品安全检测给予了充分肯定。

开放十余个交易专区  
打造农产品交易大平台

据中俄国际农产品交易中心常务副总经理杨致中介绍:“作为本届哈洽会分会场,中心已全面启动展会保障工作。十余个交易专区全部开放,并增设临时展销区。为确保货源充足,中心提前与全国20多个农产品基地建立直采通道,每日可保障上万吨新鲜农副产品供应。未来两年,随着北区扩建完成,我们将新增十万吨级冷库群和3万平方米果蔬交易区,打造东北地区真正意义的一级农产品交易平台。带动农产品加工、分拣包装、冷链物流、城市配送、农产品金融等多产业发展,让更多优质农产品走向全国乃至国际市场。”